

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Концевой Натальи Николаевны по кандидатской диссертации
«Разработка вакцин против инфекционного ринотрахеита, вирусной диареи, рота-, коронавирусной болезней и лептоспироза крупного рогатого скота», представленной к защите на соискание ученой степени

кандидата ветеринарных наук

по специальности 06.02.02. - ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология.

Концевая Н.Н. в 2003 г. окончила ФГБОУ ВПО Московскую государственную академию ветеринарной медицины и биотехнологии им. К.И. Скрябина по специальности ветеринарный врач.

По окончании академии Концевая Наталья Николаевна работает в должности микробиолога отдела контроля качества в Обществе с ограниченной ответственностью «Ветбиохим».

Одновременно с практической деятельностью начала заниматься научными исследованиями. В качестве соискателя ученой степени кандидата наук Концевая Н.Н. зарекомендовала себя грамотным, высококвалифицированным специалистом в области ветеринарной микробиологии, вирусологии, эпизоотологии, микологии с микотоксикологией и иммунологией.

В процессе работы и соискания ученой степени Концевая Н.Н. продемонстрировала способность самостоятельно выполнять глубокие теоретические исследования и проводить широкий круг экспериментальных работ в области диагностики инфекционных болезней животных с применением вирусологических и микробиологических методов исследования, разработки новых средств специфической профилактики, их контроля на экспериментальных и естественно-восприимчивых животных.

Наряду с исследовательской работой, в период соискательства Концевая Н.Н. активно осваивала методы и методики работы с разными штаммами микроорганизмов, как вирусной, так и бактериальной этиологии,

работу с нормативной документацией, методы контроля препаратов против вирусных, бактериальных и грибных инфекций. В общении с сотрудниками контактна и корректна.

Концевая Н.Н. проявила себя как высококвалифицированный и инициативный ученый, способный решать сложные научные задачи в области ветеринарной инфекционной патологии.

Особо следует отметить самостоятельность и скрупулезность проделанной работы, способность диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую ориентацию в специфическом предмете исследования.

Соискатель Концевая Н.Н. является сложившимся научным работником, выполненная ею диссертационная работа на актуальную тему носит законченный характер.

В целом соискателя Концевую Н.Н. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные наукой и практикой задачи, достойного присвоения ученой степени кандидата ветеринарных наук.

Считаю, что диссертация Концевой Натальи Николаевны удовлетворяет требованиям ВАК Минобрнауки РФ, а соискатель заслуживает степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.02 - ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и имmunология.

Научный руководитель:
Лауреат Государственной премии
Российской Федерации в области
науки и техники, доктор
биологических наук



Соболева Г.Л.

Подпись научного руководителя Соболевой Г.Л. удостоверяю:

Начальник отдела кадров ООО «Ветблохим»



Саркисова И.В.

“20” апреля 2016 года

